

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### UNIVERSIDADES

**21434** *Anuncio de corrección de errores de la Escuela Internacional de Posgrado de la Universidad de Granada, sobre anuncio de extravío de título universitario.*

En relación con el anuncio publicado en BOE nº 50 de 27 de febrero de 2025, se procede a rectificar el error en el siguiente sentido: donde dice número de registro nacional de títulos 2020004871, debe decir 2022273248 y fecha de expedición 28/11/20219, debe decir 12/09/2022.

Granada, 26 de mayo de 2025.- Responsable de Gestión de la Universidad de Granada, Raquel García García.

ID: A250026882-1